



Δελτίο Τύπου Διεθνούς Συνεδρίου

Europa Simulation – Europa.S. 2020

Το Ινστιτούτο Έρευνας και Κατάρτισης Ευρωπαϊκών Θεμάτων (I.E.K.E.Θ.), ως ένα καινοτόμο Think – Tank στην Ελλάδα και την Ευρώπη, που στοχεύει στην προώθηση της γνώσης και του διαλόγου πάνω στις υποθέσεις και πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οργανώνει το Συνέδριο EUropa.S. 2020. Το EUropa.S. είναι ένα υψηλού επιπέδου συνέδριο, που απευθύνεται στους φοιτητές που επιθυμούν να διευρύνουν τις γνώσεις τους πάνω στις υποθέσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης και θα πραγματοποιηθεί από τις 10-13 Απριλίου 2020 στην Αθήνα.

Το Συνέδριο διοργανώνεται από το 2010 κάθε χρόνο στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς και για ακόμη μία φορά φέτος θα συζητηθούν θέματα υψηλής σημασίας για το Ευρωπαϊκό Οικοδόμημα και οι προβληματισμοί των Ευρωπαίων πολιτών. Έλληνες και ξένοι φοιτητές θα συγκεντρωθούν για να συζητήσουν τις θεματικές του συνεδρίου που αφορούν κρίσιμα ζητήματα, με τα οποία ασχολείται η Ευρώπη σήμερα. Κάθε Όργανο που προσομοιώνεται, έχει τη δική του ξεχωριστή ατζέντα συζήτησης και οι συμμετέχοντες καλούνται να επιλέξουν ανάμεσα στα Όργανα και τις θεματικές που τους ενδιαφέρουν.

Κατά τη διάρκεια των 4 ημερών του Συνεδρίου και των Συνεδριάσεων που θα πραγματοποιούνται κάθε μέρα, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να βιώσουν πώς λειτουργεί κάθε Ευρωπαϊκό Όργανο και να θέσουν τους εαυτούς τους στο προσκήνιο των τελευταίων εξελίξεων στην Ευρώπη. Μέσω του «παιχνιδιού προσομοίωσης» θα μπορέσουν να μάθουν καλύτερα πώς να διαχειρίζονται σημαντικά ζητήματα και πώς να αντιμετωπίζουν αναπάντεχες «κρίσεις» που μπορεί να παρουσιαστούν κατά τη διάρκεια των Συνεδριάσεων.

Το EUropa.S. 2020 είναι ανοιχτό σε όλους τους φοιτητές, 18-25 ετών, που επιθυμούν να γνωρίσουν πώς η διαδικασία λήψης αποφάσεων, η διαδικασία διαπραγμάτευσης, ο σχεδιασμός στρατηγικής και η αντιμετώπιση κρίσεων λειτουργούν στα πλαίσια της επίσημης διαδικασίας που ακολουθείται εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Το Ινστιτούτο Έρευνας και Κατάρτισης Ευρωπαϊκών Θεμάτων σας προσκαλεί να συμμετάσχετε στο Συνέδριο EUropa.S. 2020, στις 10-13 Απριλίου 2020. Οι αιτήσεις θα είναι ανοιχτές έως τις 28 Φεβρουαρίου 2020 και όλοι οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν τη σελίδα του Συνεδρίου (www.europas.irtea.gr) και να διαλέξουν τη θέση που επιθυμούν συμπληρώνοντας την αντίστοιχη αίτηση συμμετοχής.